



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**UNIMONTES UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS**  
Centro de Educação a Distância

Processo SEI nº 2310.01.0003533/2024-19

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO DE OFERTA PRÓPRIA  
DA UNIMONTES – MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**EDITAL Nº 01/2024 - DISCENTES - CEAD/UNIMONTES**

**2ª RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros (Unimontes), através do Centro de Educação a Distância (CEAD), no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna público o presente edital de abertura de inscrições para candidatos ao Processo Seletivo do Curso de Pós-Graduação em nível de especialização *Lato Sensu*, na modalidade de educação a distância, do curso de **Especialização em Formação Docente para a Cultura Digital**, em parceria com o Departamento de Métodos e Técnicas Educacionais (DMTE) do Centro de Ciências Humanas (CCH). O Processo Seletivo será realizado observando-se as normas discriminadas neste Edital.

**1. Onde se lê:**

1.2.1. Os candidatos deverão efetuar o upload - envio eletrônico de arquivos no formato “PDF”, somente pelo sistema eletrônico de Processos Seletivos do CEAD/Unimontes, no endereço eletrônico [www.cead.unimontes.br](http://www.cead.unimontes.br), no ato da inscrição, dos seguintes documentos:

- a) Cadastro de Pessoa Física - CPF;
- b) Carteira de Identidade;
- c) Diploma de graduação ou declaração de conclusão de curso de graduação;
- d) Documento comprobatório de Professor da Educação Superior;
- e) Foto 3x4 recente;
- f) Carta de intencionalidade redigida pelo candidato, em formato PDF, que será apreciada pelos professores formadores que integram o curso, e servirá como critério de seleção e desempate, caso o número de candidatos ultrapasse o número de vagas disponíveis, conforme Anexo I;
- g) Currículo Simplificado, conforme Anexo II;
- h) Termo de Veracidade e Autenticidade das Informações, devidamente assinada, conforme Anexo III;
- i) Documentação comprobatória para o Sistema de Reserva de Vagas, se for o caso, conforme Anexo IV, Anexo V, Anexo VI, Anexo VII e/ou Anexo VIII;
- j) Documentação comprobatória para o Processo de Heteroidentificação, se for o caso, conforme Anexo IX e Anexo X.

**Leia-se:**

1.2.1. Os candidatos deverão efetuar o upload - envio eletrônico de arquivos no formato “PDF”, somente pelo sistema eletrônico de Processos Seletivos do CEAD/Unimontes, no endereço eletrônico [www.cead.unimontes.br](http://www.cead.unimontes.br), no ato da inscrição, dos seguintes documentos:

- a) Cadastro de Pessoa Física - CPF;
- b) Carteira de Identidade;
- c) Diploma de graduação ou declaração de conclusão de curso de graduação;
- d) Foto 3x4 recente;
- e) Carta de intencionalidade redigida pelo candidato, em formato PDF, que será apreciada pelos professores formadores que integram o curso, e servirá como critério de seleção e desempate, caso o número de candidatos ultrapasse o número de vagas disponíveis, conforme Anexo I;
- f) Currículo Simplificado, conforme Anexo II;
- g) Termo de Veracidade e Autenticidade das Informações, devidamente assinada, conforme Anexo III;
- h) Documentação comprobatória para o Sistema de Reserva de Vagas, se for o caso, conforme Anexo IV, Anexo V, Anexo VI, Anexo VII e/ou Anexo VIII;
- i) Documentação comprobatória para o Processo de Heteroidentificação, se for o caso, conforme Anexo IX e Anexo X.

**2. Onde se lê:****1.6 Cronograma do Processo Seletivo:**

Item	Descrição	Data
1.6.1	Publicação do Edital	16/02/2024
1.6.2	Impugnação do Edital (Enviar por e-mail: projetos.cead@unimontes.br)	17/02/2024 a 25/02/2024
1.6.3	Resultado de impugnação do Edital	26/02/2024
1.6.4	Período de Inscrição e entrega da documentação comprobatória do Sistema de Reserva de Vagas (Enviar documentos digitalizados, formato PDF, pelo sistema de Processos Seletivos CEAD/Unimontes)	27/02/2024 a 10/03/2024
1.6.5	Lista de Candidatos Inscritos	11/03/2024
1.6.6	Resultado Preliminar dos Candidatos Classificados após análise de documentos comprobatórios - 1ª chamada	15/03/2024
1.6.7	Interposição de Recurso - 1ª chamada	16/03/2024 a 24/03/2024
1.6.8	Resultado da Análise de Recursos - 1ª chamada	26/03/2024
1.6.9	Homologação e Publicação do Resultado Final – 1ª chamada	26/03/2024
1.6.10	Matrículas on-line	27/03/2024 a 03/04/2024

**Leia-se:****1.6 Cronograma do Processo Seletivo:**

<b>Item</b>	<b>Descrição</b>	<b>Data</b>
1.6.1	Publicação do Edital	16/02/2024
1.6.2	Impugnação do Edital (Enviar por e-mail: projetos.cead@unimontes.br)	17/02/2024 a 25/02/2024
1.6.3	Resultado de impugnação do Edital	26/02/2024
1.6.4	Período de Inscrição e entrega da documentação comprobatória do Sistema de Reserva de Vagas (Enviar documentos digitalizados, formato PDF, pelo sistema de Processos Seletivos CEAD/Unimontes)	27/02/2024 a 17/03/2024
1.6.5	Lista de Candidatos Inscritos	18/03/2024
1.6.6	Resultado Preliminar dos Candidatos Classificados após análise de documentos comprobatórios - 1ª chamada	22/03/2024
1.6.7	Interposição de Recurso - 1ª chamada	23/03/2024 a 02/04/2024
1.6.8	Resultado da Análise de Recursos - 1ª chamada	04/04/2024
1.6.9	Homologação e Publicação do Resultado Final – 1ª chamada	04/04/2024
1.6.10	Matrículas on-line	05/04/2024 a 11/04/2024

Observação: Os subitens do edital 5.1., 5.2., 6.1., 6.4., 7.1. e 8.2; bem como o subitem 3.1.2. do Anexo IV e o subitem 1.2.1. do Anexo IX obedecem as novas datas da retificação deste cronograma.

**3. Onde se lê:**

2.3.1. O candidato que não comprovar a sua condição para concorrer às vagas descritas será reclassificado para o final da lista das vagas de ampla concorrência.

**Leia-se:**

2.3.1. O candidato que não comprovar a sua condição para concorrer às vagas descritas será reclassificado para a lista das vagas de ampla concorrência.

**4. Onde se lê:**

3.4. O início do curso está previsto para **08 de abril de 2024**.

**Leia-se:**

3.4. O início do curso está previsto para **18 de abril de 2024**.

Montes  
Claros,  
08 de  
março

de  
2024.



Documento assinado eletronicamente por **Christine Martins de Matos, Diretora**, em 08/03/2024, às 10:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Wagner de Paulo Santiago, Reitor**, em 08/03/2024, às 11:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **83627976** e o código CRC **A85E1559**.

Referência: Processo nº 2310.01.0003533/2024-19

SEI nº 83627976